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Jak všichni víte, matematika  je náš ne příliš oblíbený předmět. Přesto  jsme se ani  letos nevyhnuli 

Matematickému klokanovi pro chytré hlavy, tedy přesně pro nás! 
 Žáci se zúčastnili v těchto kategoriích: Cvrček, Klokánek, Benjamin a Kadet. Jaké jsou výsledky této 

náročné soutěže?  
 

Albín Balát, 8.A 
Kategorie Cvrček, 2. a 3. tř. 
60 bodů ‐  Tomáš Pecl, 3.B 
50 bodů ‐ Jakub Bartušek, 3.A 
 
Kategorie Klokánek – 4. a 5. tř.  
93 bodů ‐ Denisa Levá, 5.A 
91 bodů – Adriana Prihodová, 5.B 
85 bodů ‐ Tereza  Bláhová, 5. A 
 
Kategorie Benjamin – 6. a 7. tř. 
69 bodů – Lucie Demeterová, 6. A 
64 bodů – Linda Phamová, 6. B 
55 bodů – Martin Takáč, 6. B 

83 bodů – Jakub Schenk, 7. tř. 
73 bodů – Lea Augustinová, 7. tř.  
67 bodů – Kateřina Krásná, 7. tř.   
 
Kategorie Kadet – 8. a 9. tř.  
58 bodů ‐ Simona Fišerová, 8. A 
48 bodů – Michal Jaselský, 8. A 
48 bodů ‐ Šimon Bukovský, 8. B 

 
 
 
 
 

Keramika ve 4. A 
Na konci března k nám přijela paní keramička, abychom si udělali pro maminky ke Dni matek 

keramická srdíčka a kytičky.  
Rozdělili jsme se do skupinek. Jedna skupinka vždy zkoumala s paní učitelkou Gruberovou hlínu na 

keramiku pod mikroskopem, druhá skupinka s paní učitelkou Křížovou dělala keramické výrobky. Nakonec 
jsme ještě zpracovávali pravěký pracovní list. 

Den byl moc hezký. 
Sara Cavallari a Tomáš Doležal, 4.A 

 



Zprávičky ze 3. B 
Začali jsme hrát novou hru. Jmenuje se Cesta 

za pokladem. Body získáváme za úspěšné plnění 
různých úkolů při vyučování. Body sbíráme do pytlů. 
Pokud zapomeneme věci na vyučování, body se 
odečítají. Když se někdo nechováme ve škole slušně, 
tak se mu body také odečítají. Nejdále se zatím dostala 
Markétka Forejtová, Eliška Pluhařová a Dominik Baum. 
Kdo se dostane první k pokladu, to zatím ještě nevíme. 

 V březnu jsme také vyšívali záložky do knížek. 
Na pohled se zdálo, že to bude lehká práce, ale ono to 
zase tak lehké nebylo. Nakonec jsme všichni záložku 
vyšili a měli jsme z ní radost. 

Také jsme šili kapičku a kočičku pro štěstí, byl to 
vlastně takový voňavý jahelníček. 

Veronika Bláhová, 3. B  
 
Přehazovaná 

Každé pondělí máme dvě hodiny tělocviku, protože trénujeme na přehazovanou, kterou budeme hrát v 
Domažlicích. Máme tělocvik společný s 4. B.  

První hrají přehazovanou kluci, zatímco holky hrají v malé tělocvičně hry s paní učitelkou Křížovou. Pak 
se vyměníme a holky zase hrají přehazovanou s paní učitelkou Kozovou.  

Ti, kteří hrají nejlépe, pojedou do Domažlic, ostatní jim budou fandit. Za naši školu si zahrají v poli jen 
dvě holky a čtyři kluci + náhradníci. 

Sara Cavallari a Tomáš Doležal, 4.A 
 

Velikonoce v 5. A 
 V úterý 29. března paní učitelka Roubalová 
přinesla hlínu a obilí. Každý žák si přinesl kelímek a do něj 
jsme si obilí zaseli. Osení každým dnem trošku povyrostlo, 
takže jsme si ho na velikonoční prázdniny mohli odnést 
domů. Navíc jsme od paní učitelky dostali ještě 
čokoládovou figurku a tři čokoládová vajíčka. Taky pan 
ředitel nám přišel popřát veselé Velikonoce a každému 
přinesl čokoládového zajíčka. 

Velikonoce byly krásné. 
T. Bláhová, D. Šmejkalová, 5. A 

 
Anglický projekt 

Na anglický projekt jsme si přinesli obrázky. Byli 
jsme rozděleni do 8 skupin po dvojicích nebo trojicích. 
Každá skupinka zpracovávala jedno roční období. Nejdříve 
jsme se domluvili, jak bude naše dílko vypadat. Pak jsme 
se pustili do práce. Díla se většinou podařila. 

T. Bláhová, D. Šmejkalová, 5. A 
Dopravní soustředění 

Na konci března se nám podařilo přemluvit paní 
učitelku Pluhařovou, aby nám připravila dopravní soustředění. 
Večer před velikonočními prázdninami jsme se sešli před 
školou na svých kolech.  

Slalom mezi tyčkami nám zpočátku nešel, ale po 
hodině a půl jsme se rozjezdili. Přinesli jsme si batohy a přešli 
do podkroví školy. Tam už nás čekal boj osmé třídy proti páté 
třídě. Plnili jsme různé discipliny, např. první pomoc, 
poznávání značek, plnění testů z dopravní výchovy a 
podobně. Za každý úkol jsme dostali několik indicií, např: 
OBLEK, 1988, TELEFON, KROKODÝL, JOVANKA, PEPÍČEK, 
VALENTÝNKA, MATYÁŠ … Známou osobnost jsme uhádli 
jako první. 

Páťáci vyhráli. Poznali jste, o jakou osobnost se 
jedná? Večer jsme zakončili noční hrou a zhlédnutím filmu 
V tom domě straší, při kterém jsme postupně usínali, vždyť už byly téměř 2 hodiny ráno. Ráno jsme si 
pochutnali na výborném perníku od Natky a vypili čaj. Škoda, že už rodiče čekali před školou a my museli 
domů. 

Jan Pluhař a Natálie Zámostná 5.B 
 



Akvárko 
Jednou k nám do třídy přinesl Ríša Jehlík akvárium. Za pár dnů už v něm plavčily rybičky, lezli šneci.  
Jednou dopoledne jsme se rozhodli,  že ho vyčistíme. O přestávce před hodinou češtiny jsme začali 

vypouštět vodu. Zazvonilo. Všichni jsme se vrátili do lavic, ale na hadici  vypouštějící vodu jsme zapomněli. 
Při hodině jsme zjistili, že voda vytéká z přeplněného kýble. Rozhodl jsem se vodu z kýble vylít do umyvadla. 
Ten kýbl byl fakt těžký. Vody bylo příliš, třetina šla do umyvadla, třetina na zem a třetina na mě.  

Doufám, že až budeme příště čistit akvárko, podaří se nám to lépe. 
Tomáš Schenk, 6. B 

 
Kouzelná flétna v Divadle Josefa Kajetána Tyla 

V úterý 27. března žáci z šesté a sedmé třídy 
jeli do divadla na operu Kouzelná flétna od skladatele 
Wolfganga Amadea Mozarta. Lístků byl omezený počet, 
takže někteří žáci zůstali ve škole.  

Naneštěstí jsme se po objednání lístků 
dozvěděli, že to bude v originálním znění, tudíž v 
německém jazyce. Naštěstí nám tam pustili české 
titulky. Někteří z nás se těšili na přestávku, ale ta vůbec 
nebyla, takže jsme si mohli odpočinout až v Mc 
Donaldu, kam jsme šli po ukončení divadelního 
představení.  

Nakonec jsme odjeli zpět autobusem bez 
větších komplikací do Staňkova a vrátili jsme se do 
svých domovů. 

L. Augustinová, J. Schenk, 7. tř. 
Beseda v knihovně  

Ve čtvrtek 27. 3. zavítali žáci 8.B při hodině 
literatury do místní knihovny, kde se dozvěděli od paní 
Malíkové mnoho zajímavého o tom, jak vzniklo písmo, 
knihy, první knihovny i  jak fungují knihovny v současnosti. 
Žáci si všechny poznatky zapisovali, protože je v další 
hodině literatury využijí při tvoření vědomostního kvizu. 
Návštěvu knihovny si zopakují v dubnu, kdy uspořádají s 
paní Malíkovou v knihovně čtenářskou dílnu.  
 
Divadlo 

15. března devátá a osmé třídy navštívily plzeňské 
Divadlo Josefa Kajetána Tyla, aby zhlédly činohru Romeo 
a Julie od Williama Shakespeara. Autobus nás zavezl 
skoro až k divadlu a měli jsme ještě třicet minut na prohlídku této krásné budovy. Pak už jsme se usadili na 
svá místa a představení začalo. Myslím, že nás všechny zaujalo. Mezi herci jsme mohli vidět např. Martina 
Stránského známého i z televize, který zde ztvárnil postavu Merkucia. Byl to pro nás nevšední kulturní 
zážitek. 

Míša Augustinová, 9. tř. 
Techmania 

Ve čtvrtek 22. 3. jela devátá třída s paní učitelkou Schenkovou a 
Brožovskou vlakem do Plzně. Na programu byla prohlídka populárního 
science centra Techmania. Mohli jsme si vyzkoušet různé zajímavé činnosti, 
např. hrát na zvláštní xylofon nebo luštit hlavolamy. Všechny exponáty 
návštěvníky měly čím zaujmout, ale největší zájem žáci jevili zřejmě o část, 
kde si mohli vyzkoušet práci tajného agenta, včetně propašování kufru do 
letadla, odhalení teroristy, 
luštění šifer a odposlechu 
jiných návštěvníků science 
centra. Dále všechny zajímalo 
optické oddělení vybavené 
různými světly, dalekohledy 
apod. Málokdo také vynechal 
stanoviště, které poskytovalo 
možnost zahrát si box nebo 
třeba stolní  tenis.  

Ačkoliv se jednalo o 
výlet naučný, všichni byli rádi, že se ho zúčastnili. 

Míša Augustinová, 9. tř. 



Beseda o Bolívii a Thajsku 
         Před třemi týdny jsme se společně 
s devátými a sedmými třídami stali svědky 
besedy o Bolívii a Thajsku.  

Po celou besedu jsme byli obklopováni 
zajímavými příhodami pana Břízy a jeho přátel, 
které za doprovodu vtipných hlášek zajistily 
skvělou atmosféru. Besedě se nedalo nic 
vytknout. Zavzpomínali jsme si na učivo 
z loňska a znovu si připomněli, jak je Bolívie  
chudá, avšak zaplněna lidmi, kteří vám mohou 
poskytnout stravu a střechu nad hlavou. Zaujaly 
nás hlavě fotografie různých ještěrek a hmyzu. 
Zjistili jsme, že džungle je sice plná zvířat, ale 
pro jejich plachost se dají těžko spatřit, natož 
zachytit fotoaparátem. 
        Zdeněk Bříza se  rozhoduje, kam vyrazí příští rok. Svěřil se nám, že by rád prozkoumal 
Indii. Doufejme, že si po této expedici připraví další besedu a opět nás seznámí s životem 
tamního obyvatelstva, jenž se bude určitě lišit od našeho. 

 Pavel Svatek, 8.B 
 
Florbalový turnaj 

Dne 23. 3. 2012 se konal ve kdyňské sportovní hale florbalový turnaj o pohár ministra 
školství. Turnaje se zúčastnilo celkem 8 týmů, které byly rozděleny na dvě skupiny.  

Staňkovský tým dokázal díky jedné prohře (gól jsme dostali až půl minuty před koncem 
zápasu), jedné remíze a jedné výhře postoupit ze druhého místa do finálových kol. Bohužel se 
nám v semifinále moc nedařilo. Přestože jsme vedli jedna nula a pak dva jedna, nakonec nás tým 
Blížejova porazil na nájezdy. O postup do krajského kola pak bojoval tým Holýšova s týmem 
Blížejova. Z vítězství se radovalo mužstvo Blížejova.    

Z turnaje jsme se vraceli s celkem pěkným třetím až čtvrtým místem. Všichni účastníci 
obdrželi slevové poukázky na sportovní vybavení. Naše mužstvo sice nevyhrálo, ale přesto jsme 
byli spokojení. A to hlavně díky tomu, že kromě prvního zápasu, kdy jsme se hašteřili a prohru 
sváděli na rozhodčího a další okolnosti, jsme bojovali jako tým a za předvedenou hru jsme se 
nemuseli vůbec stydět.  

Tomáš Fejtek, 9. tř. 
Školský pohár Coca-cola  

Dne 2. 4. 2012 hostila naše škola předkolo Školského poháru Coca-cola, kdy naším 
soupeřem bylo mužstvo ZŠ Holýšov. Dokázali jsme překvapit, neboť Holýšov hraje jak v 
dorostenecké, tak v žákovské kategorii o třídu vyšší soutěž, ale my jsme uhráli překvapivý 
výsledek 4:0.  

Vše se povedlo díky tomu, že jsme bojovali jako tým, a ne každý sám za sebe. Konečně 
jsme také na hřišti nepředváděli to, co v některých soutěžích, a to neustálé stěžování si na 
rozhodčího, či na nečistou hru soupeře. Prostě jsme šli na hřiště s tím, že budeme bojovat a 
vyhrajeme. Tak jsme nastříleli čtyři góly a prostě vyhráli. 


